

2020年6月1日

株主の皆様へ

トーイン株式会社代表取締役社長春 公明

第72期定時株主総会における新型コロナウイルス感染防止への対応について

日頃より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

当社は、2020年6月26日(金)午前10時より、ザ・クレストホテル柏4階クレストルーム(千葉県柏市末広町14-1)にて、第72期定時株主総会の開催を予定しておりますが、新型コロナウイルスの感染防止に向けた今株主総会における当社の対応について、下記のとおりご案内申し上げます。株主の皆様には何卒ご理解とご協力をお願い申しあげます。

記

株主様へのお願い

新型コロナウイルスの感染リスクを避けるため、株主の皆様には、できる限り書面による 議決権行使を行っていただくようお願い申しあげます。

来場される株主様へのお願い

開催日現在における感染状況やご自身の体調をご確認の上、マスク着用等の感染予防にご 配慮いただき、ご来場賜りますようお願い申しあげます。

なお、ご来場の株主様で体調不良と見受けられる方には、スタッフがお声掛けして入場の ご遠慮または途中退場をお願いすることもございますので、予めご了承ください。

当社の対応について

株主様の安全を第一に考え、本総会会場内においては、

- ①ご来場の株主様への検温
- ②消毒液の設置
- ③登壇役員のマスク着用
- ④事務局スタッフのマスク着用
- ⑤受付スタッフのマスクおよび手袋着用
- ⑥その他
- の感染予防措置を講じる予定でおりますので、ご理解、ご協力のほどお願い申しあげます。
- ※ 株主総会開催場所の変更等、株主総会の運営に変更が生じた場合は、 インターネット上の当社ウェブサイト(アドレス https://www.toin.co.jp)に 掲載いたしますので、ご確認ください。

株主の皆様のご理解・ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申しあげます。